

*Экоархитектор.
Проект благоустройства игровой площадки старшей группы
«Хорошее настроение»*

Выполнили: дети старшей группы
МБДОУ Д/С «Солнышко» СП д/с
№42

Цель проекта: создать проект благоустройства площадки, обеспечивающее здоровье детей, радостное настроение, безопасность игровой деятельности и общение детей.

Задачи:

- Оценить условия на детской игровой площадке старшей группы.
- Разработать проект по улучшению и благоустройству игровой площадки.
- Создать макет игровой площадки старшей группы.

Творческой группой были выявлены отрицательные факторы и условия нашей игровой площадки:

- Солнечный участок: летом очень жарко, практически нет тени.
- Очень мало конструкций для игр, только песочница, веранда и домик.
- Практически нет деревьев, которые защищают от солнца и пыли с дороги.
- На участке утоптанная земля, об которую дети часто разбивают летом коленки, а весной эта земля превращается в грязь.



На совете творческой группы мы решили создать проект благоустройства нашего участка. Были высказаны предложения детей: установить качели, горки, карусели, батуты, бассейн с мячиками, фонтан, посадить газон и деревья.

Воспитатели предложили разбить участок на центры, и мы стали обдумывать каждый игровой центр. Название каждого центра и название игровой площадки мы определили на аукционе идей.

Нами было принято решение: назвать игровую площадку – «Хорошее настроение» и создать на участке шесть центров для разнообразной детской деятельности, посадить газон и деревья по периметру участка.

«Море игр» - центр для игровой деятельности детей.

Мы очень любим играть в сюжетно-ролевые игры, строить в песочнице города, замки, гаражи и дороги, а так же очень любим кататься с горок. Поэтому центр «Море игр» включает в себя песочницу, домик для сюжетно-ролевых игр с горкой и клумбы.



«Корабль творчества» - центр для продуктивной детской деятельности

В этом центре находится клумба «Кораблик», стол, скамеечки, выносной мольберт и материалы для детского творчества. Так как «Корабль творчества» находится в центре участка, мы решили сделать над ним навес от солнца.



Центр отличного настроения.

Центр отличного настроения включает в себя: «Колодец желаний» и «Радугу счастья».

Мы верим, что все наши желания, которые мы в ведрке отпустим в колодец – исполнятся. «Радугу счастья» мы придумали из огромной железной конструкции, по которой очень опасно лазить. Каждый горшочек с цветами мы посадим сами, и будет огромное счастье, когда начнут распускаться красивейшие цветы.



«Читай-ка» – центр для чтения детской литературы.

Летом мы долго гуляем, что бы разнообразить прогулку, можно послушать сказку или рассказ, посмотреть иллюстрации интересной книжки или журнала. Для этого мы придумали центр «Читай-ка» на веранде со столиком и выносными полочками с детской литературой.



«Островок здоровья» – клумба с лекарственными, овощными и цветущими растениями.



Центральную клумбу, мы решили сделать необычной и назвали «Островок здоровья». Среди цветов, мы посадим лекарственные (пижма, мята, лён, льнянка, календула) и овощные (салат, кабачок, тыква) растения.

